

早高峰,一辆65路车偏离了正常的行车路线,发生了什么?

乘客突发心脏病,公交车变“急救车”



司机将乘客放平 车队供图

昨天早晨7点半左右,公交65路车队办公室GPS显示,一辆车偏离了正常的行车路线。调度人员立即联系了这辆车的司机马德岗,这才知道,车上一位男乘客突发心脏病,生命垂危。幸亏马师傅及时将这名乘客送到医院,挽救了他的生命。

65路车往返于双桥门与宁工新寓之间,昨天早晨,车队调度人员却发现GPS显示,一辆65路车偏离了正常的行车路线,开到了江苏路。调度人员立即联系司机,这才得知,司机马德岗刚刚果断处理,救下了一名心脏病发作的乘客。

事情发生在早晨7点20分,车子刚开到珠江路,司机马德岗察觉,坐在前排座位上的一名中年男子有些不对劲。他的面色苍白,捂着胸口。这名乘客当时已经说不出话来,也站不起身,他

身边的乘客帮他递给马师傅一本病历。

马师傅看情况紧急,立即停下车和其他乘客说明了情况:“这个乘客是心脏病发作,要赶紧送医院!”马师傅请车上的乘客转乘后面一辆65路车。

乘客们都很配合,不到1分钟时间,所有人都下了车。一名男乘客在下车前还帮马师傅把病人的身体放平,以免他坐不稳,在颠簸中摔倒。随后,马师傅带着病人全速赶往江苏路的省级机关医院,不到10分钟就到达了目

的地。病人被送进抢救室治疗,医生称赞马师傅处理及时,如果再慢一点,病人很可能有生命危险。

车队对马师傅的做法提出表扬。65路车队负责人介绍,今年以来,该车队的好人好事层出不穷,前不久还有一名司机送癫痫病发作的女孩去医院。车队负责人说,“我们还要感谢同车的其他乘客,大家给予配合,才让病人及时获救。”

现代快报记者 是钟寅
通讯员 杨志强

昨天是农历七月十五中元节,又称鬼节、盂兰盆节。民间有烧纸钱,祭祀逝去亲人的习俗。但在街头烧纸钱,稍不小心就会引发意外。

大火烧了上百把扫帚 可能是烧纸钱惹的祸

昨天中午12点半左右,中山北路204号附近一公厕后面突然冒出滚滚浓烟。正在上厕所的市民吓得赶紧提起裤子跑出来。

起火的是公厕背后一座铁皮房子。铁皮房有两米多高,紧挨着公厕后墙,里面放着环卫所新买的上百把扫帚。有市民称,之前有人在附近烧纸钱,人刚走一会儿,铁皮房就烧了起来,怀疑是火星飘进铁皮房,引发火灾。

(于先生线索费50元)
现代快报记者 常毅

消防赶到后开始灭火,但铁皮房的铁门上了锁,水很难浇进去。直到20分钟后,明火才被扑灭。撬开铁门彻底灭火时发现,铁皮房里的上百把扫帚已被烧光。目前,火灾原因还在调查中。

烧纸钱时起了一阵风 邻居女孩裤腿被烧了个大洞

昨天上午10点左右,五塘村一小巷内,一位七八十岁的老汉在路边烧起了纸钱。几分钟后,忽然起了一阵风,一张纸钱带着火飞了起来。不偏不倚,落到一个女孩的裤腿上。她穿的那条化纤面料的裤子,顿时被烧了个直径十几厘米的大洞。

女孩家也住在巷子里,家长听到马上升初二的孩子竟然在

大声哭泣,立刻跑了过来。家长和老汉理论起来,随后报警。

在幕府山派出所,老汉坚称自己不是故意的,小姑娘裤子被烧是因为刮风。女孩的家长则认为,不应该在路边烧纸钱,即便要烧也得挡一下,别让纸钱乱飞。最后,老汉的老伴赶到派出所,赔了40元才了事。

现代快报记者 常毅

男子酒后殴打老母 路人阻止也被打

快报讯(记者 常毅)昨天傍晚5点半左右,一名中年男子在燕子矶江边路上殴打辱骂80多岁的母亲。老太太挨了几下,走不动,该男子竟将母亲拖行了一米多远。路人看不惯,上前阻止。男子又动手打这名路人。其他市民立即报警,并将男子围住,一起指责他。民警到场控制了这名男子,并将老太太送到医院治疗。

男子自称有四个兄弟姐妹,都不愿赡养母亲,把母亲“丢”给他。但他收入低,压力较大。当天喝了点酒,就往老母亲身上撒气。民警对其进行严厉批评。(颜先生线索费50元)

母牛失踪了三天 昨天带着牛犊回来了

快报讯(记者 贾磊)昨天下午,六合人老刘丢了三天的母牛自己回家来了,母牛身后,还跟着一头刚出生的牛犊。

7月28日下午,老刘从村口放牧场赶牛回家时,发现少了一头母牛。“它怀了崽,9月份是预产期。”老刘心急如焚,到处去找,却没找到。没想到,昨天下午4点,母牛带着牛犊自己回家了。循着母牛回家的脚印,老刘在离放牧场不远处一处三米多高的树丛中,找到了母牛产仔的地方。(叶先生线索费50元)

新东方
XDF.CN

10年SAT培训经验,近10万学员共同见证

南京新东方VIP学习中心

打响SAT备战集结号

SAT名师传授解题技巧,构筑高分梦!

SAT,又称“美国高考”。SAT成绩是世界各国高中生申请美国名校学习及奖学金的重要参考。

SAT考试技巧指导之SAT阅读篇(1)

讲师:北京新东方教育科技集团培训师——赵倩
时间:2012年9月15日 14:00-15:00
地点:VIP学习中心天安校区13教

梦圆常春藤之SAT写作提分篇(1)

讲师:SAT写作满分学员缔造者——唐庆欣
时间:2012年9月15日15:30-16:30
地点:VIP学习中心天安校区13教

价值千元国外考试冲分学习
大礼包免费得,
更有价值3000元模考班
免费送给您!

**免费课堂
第一期**